PROTOKÓŁ NR 23/25 
z posiedzenia
Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 
z dnia 17 grudnia 2025 roku,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu
W posiedzeniu komisji udział brali: 
1. Pan Sebastian Jasiński			- przewodniczący komisji 
2. Pan Waldemar Borczyk			- członek komisji 
3. Pan Dariusz Ceglarski			- członek komisji
4. Pan Łukasz Dybka 	 		- członek komisji 
5. Pani Joanna Kałdońska			- członek komisji
6. Pan Marek Kieler			- członek komisji 
7. Pani Jolanta Mitka			- członek komisji	
Nieobecny:
1. Pan Piotr Kędzia				- z-ca przewodniczącego komisji 

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:   
1. Pani Beata Korczewska			- Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 
						  Rodzinie w Wieluniu (PCPR)  
2. Pani Karolina Poniewiera 		- p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, 
					  	  Transportu i Dróg w/m
3. Pani Emilia Jędrzejewska	- Kierownik Oddziału Inwestycji i Rozwoju w/m
4. Pani Małgorzata Pach 	- Sekretarz Powiatu
5. Pan Przemysław Krężel	- Skarbnik Powiatu 

Lista obecności członków komisji i zaproszonych gości stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie XXIII posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXII posiedzenia komisji.
5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. 
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 
6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) z kościoła Zakonu sióstr Bernardynek pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu I etap.”.
8. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.
9. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.
10. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
11. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
12. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
13. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.
14. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi.
15. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026. 
16. Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025. 
17. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
18. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
19. Zamknięcie XXIII posiedzenia komisji.
	Pkt 1	
Otwarcie XXIII posiedzenia komisji.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji otworzył XXIII posiedzenie Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał członków komisji.
Pkt 2
Stwierdzenie prawomocności obrad.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Poinformował, że na 8 członków komisji obecnych jest 6. Podał, że nieobecni są: radny Łukasz Dybka, który się spóźni, oraz radny Piotr Kędzia, który usprawiedliwiał swoją nieobecność na dzisiejszym posiedzeniu. 
Pkt 3
Przyjęcie porządku obrad.
		Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wskazał, że proponowany porządek obrad wraz z materiałami członkowie komisji otrzymali na panelu sesja.pl. Zaproponował wprowadzenie do przedstawionego porządku obrad pod numerem 6 dodatkowego punktu pn.: „Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu”. Wyjaśnił, że podjęcie przedmiotowej uchwały ma bardzo ważne znaczenie dla funkcjonowania ratownictwa medycznego od nowego roku. Następnie zapytał, kto jest za wprowadzeniem do porządku dodatkowego punktu w ww. sprawie.
		Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” wprowadziła do porządku obrad pod numerem 6 dodatkowy punkt pod nazwą: „Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu” (głosowało 6 członków komisji; nieobecni: radny Łukasz Dybka i radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, że 
w związku z wprowadzeniem do porządku obrad pod numerem 6 dodatkowego punktu, kolejne punkty ulegną przesunięciu o jeden. Dalej zapytał radnych czy mają jeszcze jakieś uwagi, propozycje zmian do przedstawionego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie porządek posiedzenia wraz z wprowadzoną zmianą. 
		Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła porządek obrad wraz ze zmianą (głosowało 
6 członków komisji; nieobecni: radny Łukasz Dybka i radny Piotr Kędzia).

Przyjęty porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie XXIII posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXII posiedzenia komisji.
5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. 
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 
6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
8. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) z kościoła Zakonu sióstr Bernardynek pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu I etap.”.
9. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.
10. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.
11. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
12. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.
13. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
14. Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.
15. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi.
16. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026. 
17. Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025. 
18. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
19. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
20. Zamknięcie XXIII posiedzenia komisji.
Pkt 4
Przyjęcie protokołu z XXII posiedzenia komisji
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, 
że protokół z poprzedniego posiedzenia komisji wyłożony jest do wglądu, został również udostępniony na panelu sesja.pl. Zapytał radnych czy mają uwagi do treści protokołu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem protokołu z XXII posiedzenia komisji.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła protokół nr 22/25 (głosowało 6 członków komisji; nieobecni: radny Łukasz Dybka i radny Piotr Kędzia).
Pkt 5
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego 
wg algorytmu w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 
27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Panią Beatę Korczewską – Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wieluniu. Poprosił o przedstawienie projektu uchwały w ww. sprawie
Pani Beata Korczewska – Dyrektor PCPR w Wieluniu omówiła przedmiotową sprawę. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie 
z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (głosowało 6 członków komisji; nieobecni: radny Łukasz Dybka i radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji podziękował Pani Dyrektor za obecność. Złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia.

Pkt 6
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, że 
w związku z tym, że w przedmiotowej sprawie jest w stanie udzielić pewnego rodzaju  informacji, podjął decyzję, że nie będzie zapraszać na posiedzenie komisji dyrekcji
SP ZOZ w Wieluniu. Wyjaśnił, że od nowego roku, według planu zabezpieczenia województwa łódzkiego, w Wieluniu mają stacjonować karetki podstawowe, w tym karetka, która do tej pory pełniła funkcję specjalistyczną nadal będzie 3-osobowa. 
W związku z powyższym należy dostosować Statut SP ZOZ.
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji zapytał czy zwiększy się tabor.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odpowiedział, że nie. Podał, że karetka, która do tej pory widniała w Statucie jako specjalistyczna, czyli karetka z lekarzem i 2 ratownikami, teraz będzie karetką podstawową 
z 3 ratownikami. Dodał, że ta karetka od dłuższego czasu, bodajże od czasów COVID-owych, była z ratownikami, a nie z lekarzem.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji poruszył kwestię kontraktu 
w związku z wprowadzeniem karetki podstawowej w miejsce karetki specjalistycznej. Następnie zapytał czy z wnioskiem o podjęcie uchwały w przedmiocie zmiany Statutu 
SP ZOZ w Wieluniu wystąpiła Pani Dyrektor.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odpowiedział, 
że z wnioskiem wystąpiła Pani Dyrektor. 
Na salę obrad wszedł radny Łukasz Dybka. Komisja o obraduje 
w 7-osobowym składzie. 
Radna Joanna Kałdońska – członek komisji dopytała, czy po zmianach 
w składzie karetki nie będzie lekarza.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powiedział, że tak jak do tej pory, wszystkie trzy karetki są ratownicze, z tym, że karetka, o której teraz rozmawiają jest 3-osobowa i ona 3-osobowa pozostanie. 
Radna Joanna Kałdońska – członek komisji zapytała ile jest karetek.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odpowiedział, że trzy: dwie w Wieluniu (jedna 2-osobowa i jedna 3-osobowa) i jedna 2-osobowa 
w Osjakowie. Wskazał, że Pani Dyrektor twierdziła, że zgodnie z nowymi możliwościami wystąpiła, ze względu na układ miejski, bloki itd., o zwiększenie 
2-osobowego składu karetki wieluńskiej do trzech osób, ale nie wie jak się do tego ustosunkowano, nie zna odpowiedzi.  
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał czy przy składzie 
3-osobowym zwiększają się kompetencje. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odpowiedział, że nie; zwiększają się techniczne możliwość zespołu, trzy osoby w zespole to więcej siły, to możliwość szybszego działania.
Radny Marek Kieler – członek komisji przypomniał, że kiedyś była mowa 
o karetce stacjonującej w Dzietrznikach.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odpowiedział, że od kilku lat są składane wnioski, w tym roku też był składany, o powiększenie bazy zamiejscowej o gminę Pątnów. Wskazał, że były brane pod uwagę Dzietrzniki 
z uwagi na czas dojazdu i możliwości techniczne dotarcia do stanów zagrożenia życia w obrębie nie tylko powiatu wieluńskiego, ale i powiatów sąsiednich (kłobuckiego, opolskiego). Dodatkowo wskazał, że na terenie powiatu wieruszowskiego, od 1 stycznia karetka stacjonująca w Sokolnikach będzie 
24-godzinna, co odciąży też w pewnym stopniu powiat wieluński, dlatego że bardzo dużo wyjazdów w nocy było w okolice Bolesławca, Łubnic, Dzietrzkowic.
Wobec braku innych głosów w dyskusji zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Pkt 7
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poprosił Panią Karolinę Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg 
o omówienie przedmiotowej sprawy.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m przedstawiła projekt uchwały w ww. sprawie wraz 
z uzasadnieniem. Podała, że w porównaniu do roku poprzedniego zostały dołożone 
2 linie, i na dwóch liniach, które istniały, zmienione zostały kursy. Poinformowała, że wniosek jest procedowany, w chwili uzyskania dofinansowania zostanie podpisana umowa z przewoźnikiem.  
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji zapytał czy wzięto pod uwagę wniosek mieszkańców Walkowa, Skaleńca i Dębiny. 
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m odpowiedziała, że wniosek został wzięty pod uwagę, została dodana jedna dodatkowa linia, żeby dzieci mogły dojechać do szkoły 
i po zajęciach wrócić do domu. 
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji podziękował za pozytywne rozpatrzenie wniosku.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy wpłynęły jeszcze jakieś inne wnioski.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m odpowiedziała, że nie. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku innych pytań zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 
w zakresie publicznego transportu zbiorowego (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji złożył Pani Naczelnik życzenia z okazji zbilżających się Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. 
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji dopytał, kiedy można spodziewać się rozstrzygnięcia wniosków o objęcie dopłatą do przewozów autobusowych.
Pani Karolina Poniewiera – p.o. Naczelnika Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg w/m odpowiedziała, że do końca grudnia. 
Pkt 8
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek 
w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków – dot. inwestycji pod nazwą: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) z kościoła Zakonu sióstr Bernardynek 
pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu I etap.”.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Pani Emilii Jędrzejewskiej.
Pani Emilia Jędrzejewska – Kierownik Oddziału Inwestycji i Rozwoju w/m przedstawiła projekt uchwały w ww. sprawie.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się 
w gminnej ewidencji zabytków (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Pkt 9
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Pani Emilii Jędrzejewskiej. 
Pani Emilia Jędrzejewska – Kierownik Oddziału Inwestycji i Rozwoju w/m powiedziała, że pierwszy etap projektu został już zrealizowany i jest rozliczany w tym momencie w ministerstwie. Warunkiem umożliwiającym aplikowanie do kolejnego etapu projektu będzie zawarcie porozumienia i formalne powołanie klastra energii. Podała, że przedmiotowa uchwała będzie niezbędna do podjęcia ww. działań.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Sekretarza Powiatu. Zapytał czy są pytania dotyczące przedłożonego projektu uchwały. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał czy przewiduje się powołanie nowej komórki do obsługi klastra energii, czy będą tworzone nowe etaty, czy też będzie się to odbywać w ramach obowiązków istniejących komórek.
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedziała, że to zależy. Powiedziała, że we wniosku, który został złożony do KPO jest wskazany jeden etat, więc jeżeli uda się go dostać, to będzie on stworzony, natomiast, jeżeli nie – ona będzie to robić. Dodała, że to byłby na pewno jakiś etat czasowy, w pierwszym etapie projektu też był stworzony etat do przygotowania strategii klastra.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał ile gmin przystąpiło do klastra. 
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedziała, że na razie uchwałę podjęła Gmina Wierzchlas i Gmina Pątnów, z tego co im wiadomo Gmina Skomlin ma podejmować uchwałę 29 grudnia, natomiast znak zapytania jest 
w przypadku Gminy Wieluń i wieluńskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego, które też jest wskazane w strategii. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji wskazując, że oprócz członków klastra porozumienie przewiduje też członków wspierających, zapytał czy mogą oni być spoza terenu powiatu. 
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu wskazała, że są to elementy porozumienia, które dopuszczają taką możliwość, natomiast na dzień dzisiejszy nie ma takich uczestników, jest mowa o wymienionych wcześniej samorządach 
i Przedsiębiorstwie Komunalnym.  
Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał, co stanie się w sytuacji jeżeli do klastra nie przystąpi pięć gmin, bo jest taki wymóg.  
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedziała, że nie jest to warunek formalny. Dodała, że na dzień dzisiejszy nie mają informacji o rezygnacji któregoś z samorządów.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Pkt 10
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Pani Sekretarz. 
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu omówiła projekt uchwały 
w przedmiotowej sprawie. Wskazała, że w nowym projekcie uchwały została uwzględniona uwaga zgłoszona przez Komisję Rewizyjną dotycząca sposobu usprawiedliwienia nieobecności lub spóźnienia (§ 4) oraz skreślony ust. 4 w § 3 stanowiący, że łączne zmniejszenie diety nie może przekroczyć 50% ustalonej diety. Wyjaśniła, co było powodem skreślenia wskazanego zapisu. 
Radny Marek Kieler – członek komisji poprosił o podanie wysokości kwoty bazowej.
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedziała, że kwota bazowa wynosi 1.878,89 x 2,4 co stanowi 4.509,34 zł. Z uwagi na liczbę mieszkańców 
w powiecie wieluńskim radnemu Rady Powiatu w Wieluniu w ciągu miesiąca przysługuje dieta w wysokości do 85% maksymalnej wysokości diety, czyli jest to kwota 3.832,94 zł. Podała, że w przypadku przewodniczącego Rady Powiatu jest to 3.564,63 zł – wzrost o 858 zł; wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 2.874 zł –  wzrost o 620 zł; przewodniczącego komisji stałych 2.874 zł – wzrost o 620 zł, członka Zarządu Powiatu 3.564,63 zł, zastępcy przewodniczącego/wiceprzewodniczącego komisji stałych 2.644 zł – wzrost o 615 zł, radnego pracującego w jednej komisji 1.839 zł – wzrost o 487 zł; radnego pracującego w dwóch komisjach 2.261 zł; radnego będącego członkiem Komisji Rewizyjnej 2.376 zł, radnego niepełniącego żadnej funkcji 1.418 zł. Wskazała, że łącznie w skali roku, bez pomniejszeń, wzrost wynosi niecałe 140 tys. zł, miesięcznie jest to około 12.083 zł.  
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji zapytał czy porównywano wysokości diet radnych Rady Powiatu w Wieluniu z innymi samorządami, 
np. samorządem miejskim.
Pani Małgorzata Pach – Sekretarz Powiatu odpowiedziała, że nie porównywała wysokości diet do samorządu miejskiego, a do powiatów, które mają podobną liczbę mieszkańców w przedziale 60 tys. – 120 tys. mieszańców. Podała przykłady stawek w powiecie opoczyńskim, jarocińskim, gryfińskim, wieruszowskim.
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji poprosił o wyjaśnienie, czego dotyczyła uwaga do projektu uchwały zgłoszona przez Komisję Rewizyjną odnosząca się do usprawiedliwień nieobecności czy spóźnień radnych.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji udzielił wyjaśnień. Zacytował 
§ 4 projektu uchwały w brzmieniu procedowanym przez Komisję Rewizyjną. Powiedział, że Komisja Rewizyjna zwróciła uwagę, że lepsza byłaby forma dotychczas obowiązująca, a mianowicie, że nieobecność lub spóźnienie uważa się za usprawiedliwione w przypadku delegowania radnego przez Przewodniczącego Rady Powiatu do wykonywania obowiązków wynikających z pełnienia funkcji.  Wskazał, że Zarząd Powiatu przychylił się do uwagi Komisji Rewizyjnej.
 Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania w ww. sprawie. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia). 
Pkt 11
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian 
w budżecie powiatu.
Pkt 12
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Skarbnikowi Powiatu. Poprosił o omówienie zmian w budżecie powiatu wraz 
z uchwałą w sprawie zmiany WPF. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu omówił zmiany w budżecie powiatu oraz zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji przekazał, że na wczorajszym posiedzeniu komisji Skarbnik powiedział, że autopoprawka wynika z uchwały Składu Orzekającego RIO. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu wskazując, że omawiane punkty dotyczą zmian w budżecie powiatu na rok 2025 i w WPF powiedział, że odniesie się do tej sprawy w kolejnych punktach.
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał czy przyjęty wskaźnik wzrostowy o 5% dochodów bieżących na następne lata jest realny, bo już na dzień dzisiejszy wiadomo, że PKB według Komisji Europejskiej wzrośnie o 2,8%, według NBP o 2,5%, a Ministerstwo Finansów szacuje na 3%. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu zakomunikował, że chciałby na ten temat powiedzieć omawiając budżet powiatu i WPF na lata następne. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zgodził się, aby Skarbnik odpowiedział na wyżej zadane pytania w następnych punktach. Dalej zacytował fragment z Objaśnień przyjętych wartości do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2026 dotyczący wydatków bieżących: „Istnieje zatem ciągła konieczność stosowania szeregu ograniczeń w wydatkowaniu środków finansowych Powiatu Wieluńskiego”.
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu zwrócił uwagę, że radny cały czas zadaje pytania nie do zmian dotyczących roku 2025, tylko odnosi się do budżetu na rok 2026. Oświadczył, że odniesie się do ww. kwestii w kolejnych punktach.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania do omówionych przez Skarbnika Powiatu projektów uchwał. Nikt się nie zgłosił. Poddał pod głosowanie projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu wraz z autopoprawką. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu wraz z autopoprawką (głosowało 
7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036 wraz z autopoprawką (głosowało 7 członków; nieobecny radni Piotr Kędzia).
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji poruszył temat dotyczący wynagradzania nauczycieli za godziny ponadwymiarowe, sposobu obliczania.
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu wskazał, że po zmianie przepisów od 1 września br. środki za godziny ponadwymiarowe powinny być wypłacone w ostatnim dniu miesiąca bądź do piątego dnia roboczego miesiąca następującego po miesiącu, za który przysługuje to wynagrodzenie. Poruszył kwestię wypłaty tych wynagrodzeń w miesiącu grudniu.   
Pkt 13
Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego 
na lata 2026-2036.
Pkt 14
Zaopiniowanie autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 
w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Skarbnikowi Powiatu.
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu odpowiadając na pytanie radnego Ceglarskiego wskazał, że został założony wzrostowy przyrost dochodów 
o 5% w roku 2027, o 4% dla lat 2028-2029 i dla lat 2030-2036 – 3%. Podał, że według wytycznych Ministerstwa Finansów z lipca 2025 r. na lata 2025-2060 zakładany wzrost produktu krajowego brutto w roku 2027 to jest 3%, w 2028 r. 2,9% 
i w 2029 r. – 2,8%. Zacytował część zdania z Objaśnień przyjętych wartości do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2026: 
„W związku z tym, że większość dochodów bieżących to dochody z zewnątrz, przy opracowaniu ich prognozy przyjęto tendencję wzrostową z poprzednich lat, biorąc również pod uwagę zakładany procentowy realny wzrost PKB”. Dalej powołując się na WPF przedstawił jak wzrastały dochody bieżące budżetu powiatu 
w poszczególnych latach, i tak w 2019 r. – 10,13%, w 2020 r. – 10,9%, w 2021 r. – 6,37%, w 2022 r. – 7,86%, w 2023 r. – 15,26%, w 2024 r. – 23,09 % i w 2025 r. 
w stosunku do planu to 14,34%. Powiedział, że według niego to jest bardzo ostrożne.
Odnosząc się do pytania dotyczącego uwagi RIO wyjaśnił, że przedłożoną autopoprawką do projektu budżetu został zwiększony wydatek wskazany przez RIO
w uzasadnieniu do uchwały Składu Orzekającego. Następnie omówił autopoprawkę do projektu uchwały budżetowej na rok 2026.  
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu radnemu Markowi Kielerowi. 
Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał czy dochody na rok 2026 
ze sprzedaży majątku w wysokości 2 mln 840 tys. zł są realne i co to jest za majątek. 
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu odpowiedział, że założona jest sprzedaż Komornik, wycena jest dokładnie na ww. kwotę. Wskazał, że na tych dochodach jest zbudowana przede wszystkim inwestycja związana z przebudową domu dziecka i Zespołu Szkół Specjalnych w Wieluniu. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji powołując się jeszcze raz na opinię RIO, wskazał dział 854 – Edukacyjna Opieka Wychowawcza i powiedział, że według niego jest niedoszacowana wysokość wydatków, brakuje jeszcze 1.508 zł.  
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu podał, że autopoprawką wprowadzana jest kwota 80.600 zł w rozdziale 80146 na dokształcanie i 2.400 zł 
w rozdziale 85446. Udzielił szczegółowych wyjaśnień. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze pytania. Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem autopoprawki projektu uchwały Rady Powiatu 
w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026 (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Pkt 15
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Łodzi.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu Skarbnikowi Powiatu.
Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu omówił projekt uchwały 
w przedmiotowej sprawie. 
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji podziękował Skarbnikowi Powiatu za udział w posiedzeniu komisji i udzielone wyjaśnienia. 
Z sali obrad wyszedł radny Dariusz Ceglarski. Komisja obraduje 
w 6-osobowym składzie. 
Pkt 16
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu 
w Wieluniu na rok 2026.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku uwag do przedłożonego projektu uchwały zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w ww. sprawie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026 (głosowało 6 członków komisji; nieobecni: radny Piotr Kędzia i radny Dariusz Ceglarski).
Pkt 17
Przyjęcie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powiedział, 
że sprawozdanie w ww. sprawie zostało przedłożone. Zapytał radnych czy mają jakieś zastrzeżenia do niniejszego sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Budżetu, Zdrowia 
i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z realizacji planu pracy Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 
6 członków komisji; nieobecni: radny Piotr Kędzia i radny Dariusz Ceglarski).
Na salę obrad wszedł radny Dariusz Ceglarski. Komisja obraduje 
w 7-osobowym składzie. 
Pkt 18
Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku uwag, sugestii do przedłożonego projektu uchwały w ww. sprawie zarządził głosowanie. 
Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiaty w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu 
w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 
7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Pkt 19
Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji złożył wniosek
o wygospodarowanie/wyasygnowanie środków finansowych na poprawę warunków stacjonowania Zespołów Ratownictwa Medycznego (ZRM) przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Wieluniu wraz ze stworzeniem zaplecza sanitarnego, mających na celu dostosowanie warunków do obowiązujących przepisów i standardów dla ZRM. Powiedział, że dysponuje i może przekazać członkom komisji zdjęcia i film przedstawiające w jakich warunkach stacjonują Zespoły Ratownictwa Medycznego. Zapytał radnych czy mają zastrzeżenia, uwagi do tak sformułowanego wniosku. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zaproponował, aby we wniosku użyć sformułowania: „rozważenie wygospodarowania”. 
Radny Marek Kieler – członek komisji zwrócił uwagę, że w szpitalu są związki zawodowe, to jest ochrona pracowników, i na samym początku należałoby zwrócić się w tej sprawie do pracodawcy. Powiedział, że w jego ocenie taki wniosek powinien złożyć pracodawca, jeżeli nie ma własnych środków na remont, na podstawie przeprowadzonej wyceny. 
[bookmark: _GoBack]Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zgodził się z radnym Kielerem. Zakomunikował, że w taki też sposób ta sprawa została przeprowadzona, natomiast pracodawca do tej pory, mimo że już upłynął pewien okres czasu, nie złożył żadnego wniosku. 
Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji wtrącił, że będzie okazja zapytać Panią Dyrektor o tę sprawę na sesji.
 Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku innych uwag do ww. wniosku, odczytał jego treść z uwagą zgłoszoną przez radnego Ceglarskiego polegającą na dopisaniu słowa „rozważenie wygospodarowania”. Następnie zarządził głosowanie, zapytał, kto jest „za” przyjęciem wniosku 
w ww. sprawie.
 Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła wniosek do Zarządu Powiatu w Wieluniu 
o rozważenie wyasygnowania środków finansowych na poprawę warunków stacjonowania Zespołów Ratownictwa Medycznego (ZRM) przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Wieluniu wraz ze stworzeniem zaplecza sanitarnego, mających na celu dostosowanie warunków do obowiązujących przepisów i standardów dla ZRM (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Piotr Kędzia).
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji przekazał dalej, że przed dzisiejszym posiedzeniem komisji ordynator oddziału chirurgii ogólnej poinformował go telefonicznie, że ze względu na brak współpracy z dyrekcją szpitala, po świętach złoży wypowiedzenie z pracy, że jest na etapie poszukiwania pracy. Dodał, że ordynator wyraził zgodę, aby przekazał tę informację komisji. Odnosząc się do informacji przedstawionych na poniedziałkowym spotkaniu dotyczącym audytu 
SP ZOZ, zwrócił uwagę, że jest to ordynator oddziału, który wyróżnia się na tle innych szpitali pod względem funkcjonowania i wyników. Stwierdził, że wieluńskiego szpitala nie stać na taką stratę.
Radny Waldemar Borczyk – członek komisji zgodził się z przewodniczącym komisji. Powiedział, że wskazany ordynator jest nie tylko dobrym lekarzem, fachowcem, ale ma również bardzo dobrze zorganizowaną pracę na oddziale, którym kieruje.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku innych komunikatów, informacji przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.
Pkt 20
Zamknięcie XXIII posiedzenia komisji.
Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji złożył życzenia 
z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. Następnie wobec wyczerpania porządku obrad zamknął XXIII posiedzenie komisji.
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